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HAms: Acs
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2009 11:24:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.01.2009 23:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167005/answer/167006




[To MEMUIIMHCKUM TUAIIEH3USIM:

B /K ©M€IOT ITpaBo MPOBOOUTHL AUATHOCTUKY UH(EKLNM, IepeJaBaeMbIX ITOJIOBEIM IIyTEM, HO He
MMEIOT IIPaBO UX JIEUUTb.

B KB]I uMeI0T MpaBo MPOBOOUTh U QUATHOCTUKY, U JleueHue 3a001eBaHul, TepefaBaeMbIX IT0JIOBBIM
nyTteM. Jlyuine Bcerna untu B KB[I.



